

機關新聞-RSS-教育局

疫情高原未歇 南市長黃偉哲宣布：下周持續採線上教學 重要學習及活動得返校實體辦理

國內疫情發展持續處於高原期，近日本土確診個案仍破8萬高居不下，為謹慎守護學校師生安全防線，臺南市黃偉哲市長今(1)日於防疫記者會宣布，臺南市高中以下學校及公立幼兒園，下周自6月6日至6月12日，持續暫停實體授課，採線上教學；惟各校(園)所在區域若未受疫情影響，得經防疫專責小組決議，維持實體授課方式；暫停實體課程期間，學校若逢重要學習及活動，學生仍可返校實體參加，同時應加強防疫措施。家長如無法在家照顧或其他原因，學校及公立幼兒園應提供其子女到校(園)學習的基本照顧服務。補習班、課照中心、非營利、準公共、私立幼兒園則配合家長需求，自主決定預防性停課方式和日期，並加強防疫措施。

市長黃偉哲表示，臺南市自5月23日起宣布因疫情嚴峻暫停中小學實體課程，觀察近日確診學生人數雖略有下降，但未明顯舒緩。面對接下來的端午連假人潮流動，後續疫情能否緩解仍待觀察，加上本市5-11歲學童疫苗施打尚未滿二周以開始產生保護力，綜合評估之下仍決定6月6日至6月12日本市高中以下學校及公立幼兒園再暫停實體授課一周，以時間換取更多的師生安全。同時，黃偉哲也強調，目前台南市疫苗劑量充足，並已陸續設置大型接種站供家長幫孩童預約施打，鼓勵家長利用連假上平台預約施打。

教育局鄭新輝局長提到，下週延續暫停實體課程的政策決定仍會尊重各校所在區域疫情差異，若評估未受疫情影響者得經學校防疫專責小組決議，維持實體授課方式，並加強防疫作為；另外，也會兼顧個別學校重要學習活動的需求，授權學校於暫停實體課程期間，經校內防疫專責小組決議，讓學生返校參與學校重要的學習及活動，如畢業考、畢業典禮及參與全中運學生訓練等，並加強防疫措施。其中，多數家長學生關心的畢業典禮，本市已在先前宣布今年中小學畢業典禮考量兼顧防疫和典禮對師生的重要意義，將以校內師生為主體，不對外開放，現場也會透過網路直播，讓外賓和家長可以同步在線上觀禮。

鄭新輝補充，南市各校教師都已具備線上遠距教學能力，上周本市教師團體代表反映在校直播線上教學時，出現部分學校網路流量倍增導致無線網路不穩，立即由教育局資訊中心擴增設備完成改善。針對資訊設備使用較不熟悉的國小低年級學生，教育局仍持續提供每天12門課的公版直播教學供親師生選擇，並提供學生課後複習。停課期間針對家中無學習載具和無線網路的學生，可向學校持續借用平板和4G無線網卡。若家長無法請假在家照顧學童或其他原因，可讓其到校或到園，由學校調配人力提供必要的學習和照顧服務，包括學習場地安排及午餐供應等；對部分弱勢學生在家線上學習也會持續提供午餐補助。非市府教育局轄管的各國立和私立高中職，得參照本市所屬學校停課方式辦理。

發稿單位：臺南市政府教育局

新聞聯絡人：課程發展科專員陳冠樺 電話：06-2991111分機1227

局本部吳幸樺 電話：06-2991111分機8333

標籤：[#線上教學](#)

[相關圖片](#)

發布單位：臺南市政府教育局局長室 | 刊登日期：111-06-01 | 修改時間：111-06-01